
A leveg® kinetikus energiájának a megváltozása elhanyagolható a f¶t®szál által leadott energiához képest. t id®

alatt a f¶t®szál Q = Pt h®t ad át a gáznak. A gáz h®kapa
itása

(1) Cp = Q/∆T = Pt/∆T.

Cp-t a gáztörvény segítségével is kifejezhetjük:
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mivel a szabadsági fokok száma 5 és a gáz t id® alatt s utat tesz meg. Az (1) és (2) összevetésével kapott egyenlet

mindkét oldalát elosztva t-vel, a sebességre a következ® kifejezést kapjuk:
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A képletbe behelyettesítve a megfelel® adatokat a leveg® sebessége a f¶t®szál el®tt 1,39 m/s, a f¶t®szál után 1,68 m/s.

Megjegyzések. 1. Hasonlóképpen helyes fajh®vel számolni, a leveg® fajh®jét táblázatból lehet megállapítani.

2. Sokan összekeverték Cv-t és Cp-t, és (5/2)(pV/T ) értékkel számoltak.

3. A gáz kinetikus energiájának a megváltozása és a felvett h®nek az aránya

(1/2)m(v2
2
− v2

1
)

cpm∆T
≈ 7 · 10−6,

tehát az elhanyagolás indokolt volt.
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